

OŠ Franca Rozmana Staneta
Svet staršev

POROČILO O DELU SVETA STARŠEV V ŠOLSKEM LETU 2018/2019

Svet staršev se je v minulem šolskem letu sestal na petih rednih sejah. Udeležba predstavnikov oddelkov ali njihovih namestnikov je bila 81%. Nižji odstotek kot v preteklih letih gre predvsem na račun izostanka 9.b ter slabe udeležbe na zadnji seji v šolskem letu. Opravičenih izostankov je bilo 9, nepojasnjenih pa 8.

Starši so preko šolskega leta na sejah, preko predstavnikov ali neposredno šoli, posredovali okrog 44 vprašanj in pobud. S šolskim kolektivom smo korektno in uspešno sodelovali.

Na sejah sveta staršev so predstavniki pohvalili izpeljavo selitve in prenovo, tako da so otroci prejšnje šolsko leto uspešno končali na nadomestnih lokacijah, letošnje pa začeli že na prenovljeni domači šoli. Pri logistiki so izdatno pomagali tudi starši, zbrani okrog šolskega sklada in drugi prostovoljci, za kar se jim iskreno zahvaljujemo.

Naj izpostavimo letošnje najpomembnejše dosežke:

- Delovna skupina za prehrano se je že na začetku leta zelo angažirala in bila pri tem uspešna. Starši so opozarjali na nekatere nepraktičnosti v zvezi s pitniki, nameščenimi po prenovi in šola je stanje izboljšala, prav tako glede dostopnosti (vrčev) vode ob kosilu. Posredovali smo pojasnila in priporočila – dobre prakse glede odjave prehrane in preklica odjave v primeru, da otrok vseeno pride v šolo. Prav tako smo prejeli pojasnila in v praksi uspešno preizkusili možnost prevzema kosila za domov za prvi dan odsotnosti otroka v šoli.
- Delovna skupina za delovne zvezke ugotavlja, da je v preteklih letih naredila na to temo že veliko. Tehtali smo šolske torbe, primerjali cene in gradiva s slovenskim povprečjem ter okoliškimi šolami, zato da bi dobili uravnotežen in nepristranski pogled, kje se nahaja naša šola. Delovna skupina je enotnega mnenja, da je gradiva preveč. Nekateri delovni zvezki so verjetno nujni in smiselni, nekaj pa je gotovo balasta. Financiranje delovnih zvezkov v prvih dveh razredih razume kot potuho založnikom, da lažje prodajajo svoja gradiva v višjih razredih, saj je težko odvzeti nekaj, na kar si otroke že navadil. Želimo si

odgovornega in preudarnega izbora delovnih zvezkov tako z vidika financ kot tudi vsebine. Prav tako bi si želeli obljubljeni okrogle mize staršev in učiteljev, kjer bi lahko vsaka stran izrazila svoja mnenja in argumente.

Ostale delovne skupine so bile manj aktivne, tako na primer delovna skupina za prenovo pravil sveta staršev ni prejela formalnih pobud za spremembe, in razmišlja le o redakcijskih popravkih ter boljših formulacijah glede obveščanja po sodobnih komunikacijskih poteh. Delovna skupina za e-obveščanje je sicer zbrala ugotovitve, a ni oblikovala končne rešitve, saj namerava šola to vprašanje sistemsko urediti še letos.

Vse redne, formalne naloge sveta v tem mandatu smo realizirali:

- obravnava in soglasje seznama nadstandardnih dejavnosti za tekoče leto ;
- soglasje k ceni delovnih zvezkov ;
- podpora osnutku nadstandardnih dejavnosti za naslednje šolsko leto ;
- spremljanje vzgojnega načrta.

Administrativnemu osebju šole ter gospodoma ravnatelju in njegovemu pomočniku se zahvaljujemo za konstruktivno sodelovanje z nami.

Ob koncu tega šolskega leta se zahvaljujemo ge. Nataši Adlešič Barba in g. Alešu Grosu, ki zaključkom šolanja njunih otrok na šoli, zaključujeta drugi mandat v svetu šole in pred tem še dolgoletno delo v svetu staršev, ga. Nataša tudi v šolske skladu! Posebna zahvala pa gre tokrat g. Benjaminu Gregorinčiču, ki je v teh devetih letih ne le pustil pečat pri delu v šolskem skladu, temveč je bil tudi vedno pripravljen priskočiti na pomoč!

Stanislav Rozman
predsednik sveta staršev



Št.Vid, 17.9.2019